

## 习近平会见全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会代表

### 王沪宁赵乐际参加会见

新华社北京3月29日电 全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见参加大会的受表彰、受嘉奖代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际参加会见。

上午10时，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，全场响起热烈掌声。习

平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨参加会见，并在总结表

彰大会上讲话。他指出，扫黑除恶专项斗争取得了胜利，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于党的领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。

大会为受表彰、受嘉奖代表颁奖。全国扫黑除恶专项斗争先进集体、先进工作者、受嘉奖干部代表分别在大会上发言。

海警衡东籍军官陈博荣立一等功——

## 衡阳军地领导为“最亮的星”送喜报



本报讯（文/图 记者 金明达 通讯员 梁铭显）海警军官陈博荣立一等功的喜讯如长了翅膀传遍了家乡……日前，衡东县洣水镇鹤祥村陈博家门庭若

喜报一张纸，荣誉重千斤。陈博于

2014年6月服役于广东珠海海警局，现为珠海海警局执法员，因表现突出，被部队授予“一等功”。邻里乡亲闻讯纷纷赶来，围着“一等功臣之家”的牌匾向陈博家人表示祝贺。陈博父亲陈秋林佩戴上“一人立功 全家光荣”绶带和红花激动得热泪盈眶。他表示，儿子立了功，家乡军地领导把喜报送到家，让他们觉得既光荣又感动。而陈博谈起荣誉也满是感慨，他说送喜报彰显军地领导为官兵办实事的好作风，让他们更有荣誉感、获得感，军人家庭的社会地位也大大提升。

我市历来有拥军优属、拥政爱民的优良传统，3次荣获全国“双拥模范城”、6次荣获全省“双拥模范城”殊荣。对军人、军属家庭始终是“高看一眼”“厚爱一层”，把向立功受奖家庭送喜报作为拥军优属的一项重要内容，切实让军人军属感到光荣和温暖，真正做到“让军人成为全社会尊崇的职业”，不断激励广大有志青年参军入伍、建功军营，为国防事业贡献青春力量。

## 让群众“零跑腿”“看好病”

——市医保局持续深化“放管服”改革侧记

■本报记者 李建平 通讯员 阳岳峰 见习记者 谭诗雨

“医保窗口工作人员主动、热情的服务态度和助人为乐的精神风貌，让我非常感动！”3月28日下午，接受电话采访时，年逾五旬的市民谢先生简要回顾20多天前到市政务中心办事的情形后，激动地嘱托记者：“一定要好好宣传、弘扬他们的事迹和精神！”

3月4日，谢先生赶到市政务中心代亲属申报异地住院时，已临近中午，政务服务大厅窗口业务受理时间已过。当他在异地就医备案窗口徘徊时，准备去食堂就餐的参保登记窗口工作人员李伟注意到，主动前来询问。了解到他有紧急事项需办理、近期再过来不方便时，李伟立即联系该窗口同事。期间，谢先生因临时有事准备回家。李伟知晓后连忙追到停车场找到他，并全程陪同办好相关业务。谢先生被李伟

办”，努力为参保群众提供更加优质、便捷的服务，并为此展开了一系列改革创新、探索实践。

服务提质提效：市民一个电话可办成事

市医疗保障局成立当年起，所属市医疗保障事务中心经办服务窗口就陆续进驻市政务服务大厅。目前，共设置前台受理窗口7个，主要经办参保人员登记、异地就医备案、医保关系转移、各项医疗待遇报销审核支付等业务。遇到人多、事急等特殊情况，还可临时增设窗口、增派人员，做到特事特办、急事急办。

自2019年3月正式成立以来，市医疗保障局紧紧围绕百姓最关心、最现实的难点、痛点、堵点问题，持续深化“放管服”改革，全面落实“一件事一次办”。出台《首问责任制》《政务服务大厅窗口工作人员日常行为规范》等规章制度，实行首问负责制。（下转第二版）

王喜蓉：

## 用“心”教书育人

■本报记者 莫雄飞

从教20余载，她用上进心、爱心和责任心，为孩子们的健康成长之路点亮了一盏明灯。她的奉献精神以及教书育人之道，深得领导认可、同行称赞，家长对她满意率100%。她就是祁东县数学学科带头人、玉合中小学教师王喜蓉。

“好老师要能发现每个孩子的闪光点，因材施教。”王喜蓉关爱每一个学生的成长。在学校，她的办公室从来不关门，下班后手机24小时不关机，这样做，是为了让学生和家长随时能找到自己。她接纳孩子们的感受，包容他们的缺点，分享他们的喜悦，解决他们的困惑，用自己的爱心去温暖每一个孩子。王喜蓉印象最深的是，她刚调进玉合

中小学时，接手了当时全年级最差的79班，这个班80%的学生都是进城务工人员子女、单亲孩子、留守儿童。王喜蓉通过家访细致了解每个学生的情况，通过周记及时给家长反馈学生在学校的表现。学生过生日，她会悄悄送上一只钢笔；学生有进步，她会奖励一个笔记本；学生难过时，她会给予一个温暖的拥抱，然后替孩子排忧解难；学生成功了，她会及时送上鼓励和赞扬……王喜蓉把每一个学生当成自己的孩子，她经常奔走于孩子们的家，与爷爷奶奶们沟通，通过电话与远在外地务工的爸爸妈妈们交流。在她的悉心教育下，这个当年最差的班级一跃成为最好的班级，六年级毕业数学成绩全校第一。

王喜蓉责任心很强，在送教下乡过程中，遇到老师上课懒散、备课不充分、板书无章程时，她会立即指出并督促改正。她的责任心感染了身边的老师和同行。两年来，她送教下乡、研课上百次，只要听说她送教下乡，课堂教室过道、后面都会挤满了前来学习听课的老师。因为工作扎实，她带领的团队获得省专家称赞，她本人入选成为国培专家库成员，祁东县国培团队则以优异成绩位列全省前四名。

## 习近平同布隆迪总统通电话

详见第七版

## 习近平同斯里兰卡总统通电话

详见第七版



## 2020年下半年度“湖南好人榜”发布

肖凌之 赖馨正出席发布仪式

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 肖力元 罗军）3月29日，2020年下半年度“湖南好人榜”发布仪式暨中国好人与湖南好人现场交流活动在衡南县举行。省委宣传部副部长、省文明办主任肖凌之，省委宣传部二级巡视员熊科文，市委副书记、市委统战部部长赖馨正，市委常委、市委宣传部部长张霞出席发布仪式。

“我支教的山区学校条件很差，生活用水只能去井里打。但每当我看到孩子们的笑容，这些都不算什么……”活动现场，来自全省各市州的“湖南好人”与“衡阳市第六届道德模范·衡阳好人”走红毯、留签名，上台接受表彰，成为当日最闪耀的“明星”。

一张张朴素的照片，一个个普通的名字在屏幕上滚动。随着播放短片、现场采访、文艺汇演等环节徐徐展开，生动展示了“见义勇为”周煜中、“助人为乐”唐备战、“敬业奉献”全勇刚、“孝老爱亲”邹晴、“诚实守信”陈亮伟等“湖南好人”的感人事迹，深深打动了现场的每一位观众。

据悉，2020年下半年度，经过事迹展示、网友评议和专家评审，省市有关部门从助人为乐、见义勇为、诚信守信、敬业奉献、孝老爱亲等五个方面评选出126人（组）“湖南好人”，50位“衡阳市第六届道德模范·衡阳好人”。

### 相关链接：

为充分展示全市思想道德建设丰硕成果和人民群众良好精神风貌，进一步激励广大干部群众参与道德建设的积极性、主动性、创造性，从2020年7月起，市委宣传部、市文明办、衡阳警备区政治工作处、市总工会、团市委、市妇联开展了衡阳市第六届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选表彰活动。按照严格把关、优中选优的原则，经过严格规范评选程序，市文明委决定，授予丁德馨等11名同志第六届衡阳市道德模范荣誉称号，授予李伟林等9名同志第六届衡阳市道德模范提名奖荣誉称号，授予王靖等30名同志“身边雷锋·衡阳好人”荣誉称号。

### 衡阳市第六届道德模范及提名奖名单(共20名)

#### 一、第六届道德模范（共11名）

1.敬业奉献道德模范  
丁德馨 彭林富 全勇刚 邓力

#### 2.助人为乐道德模范

向文韬

#### 3.见义勇为道德模范

彭灵麟 黄明秋

#### 4.诚实守信道德模范

陈亮伟 彭兴

#### 5.孝老爱亲道德模范

唐爱民 邹晴

#### 6.脱贫攻坚衡阳好人

李华华 李敏 郭兴成 李金星 曲增杰

#### 7.防疫抗疫衡阳好人

王超 王涛 刘志刚 成雄辉 傅恒

#### 1.敬业奉献道德模范提名奖

李奇志 雷仪群 欧阳胜梅 罗衡军 陈巍

### 2.助人为乐道德模范提名奖

祝传香 邓阳

### 3.见义勇为道德模范提名奖

黄惠民 周煜中

### 4.诚实守信道德模范提名奖

肖慧

### 5.孝老爱亲道德模范提名奖

徐述平 王芬

### 衡阳市“身边雷锋·衡阳好人”名单(共30名)

#### 一、敬业奉献衡阳好人

王靖 王杰超

#### 二、助人为乐衡阳好人

严露 刘康青

#### 三、见义勇为衡阳好人

高建华 李佐荣

#### 四、诚实守信衡阳好人

刘东平 王贞

#### 五、孝老爱亲衡阳好人

刘颂华 刘卫

#### 六、脱贫攻坚衡阳好人

李华华 李敏 郭兴成 李金星 曲增杰

#### 七、防疫抗疫衡阳好人

江立 刘朝霞 邓志军 刘军平 刘义杰

## 省级高速公路执法权限正式下放我市

### 市交通运输综合行政执法支队高速路政执法大队揭牌

本报讯（记者 金明达 通讯员 刘先军）3月29日，市交通运输综合行政执法支队高速路政执法大队揭牌。

本次揭牌，标志着湖南省高速公路集团有限公司衡阳分公司路政执法职能正式向地方交通主管部门移交，衡阳高速交通运输综合行政执法工作迈入崭新阶段，高速公路路政“政、事、企”管理分离，开启交通执法、路产协作管理新模式、新篇章。

据悉，衡阳市境内高速公路里程达664余公里，高速路政执法大队主要承担辖区高速公路行政处罚及与之相关的行政强制、行政检查等执法职责，指导监督高速公路经营企业实施路产理赔、车辆救援、服务区（停车区）运营管理、路产日常工作和高速公路违法案件移送等相关工作。

市交通运输综合行政执法支队负责人表示，新机构承载新使命，新起点赋予新任务。高速路政执法大队全体队员将发扬“三牛”精神，加大执法力度，加强服务区、收费站、车辆救援的监管，加强对路面作业施工安全、质量、程序的监管，为我市实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设贡献更多的交通力量。

## 从祁东“甜”到菲律宾 衡阳糖果实现首次出口

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 王文静）3月26日，经衡阳海关检验合格后，由祁东县生产的重105吨、货值约20万美元的糖果，经广州南沙港海运顺利出口至菲律宾。这是衡阳产的糖果首次出口菲律宾，“现身”国际市场。

糖果是我省食品行业重点产业之一，为助力衡阳糖果走向国际市场，同时也帮助企业拓宽海外市场，衡阳海关提前介入，针对有关进口国相关法规及标准要求，并结合生产企业的实际情况进行政策解读和现场指导，

帮助企业完善原料采购、生产加工、成品检验等各环节管理体系，提升企业质量管控能力。目前，全市有15家企业通过了出口食品生产企业备案。

该批次糖果的出口企业衡阳周福记有限公司负责人介绍，这次出口的糖果品种为软糖，由于国外受疫情影响，糖果的产能还没有完全恢复，公司在衡阳海关的帮扶下，成功取得了食品出口资质，加大了海外市场的拓展力度，成功争取到了这批订单，目前对接的客户渠道稳定，后续仍然会有持续出口。

### 《新冠病毒疫苗接种技术指南（第一版）》发布

## 暂不推荐18岁以下人群接种

详见第七版